Ata da Centésima Vigésima Primeira Sessão da Nona Legislatura da Câmara Municipal de Nova Xavantina, Estado de Mato Grosso. Sessão Ordinária, realizada aos vinte e cinco dias do mês de novembro de dois mil e dezenove, ás vinte horas, na Sede da Câmara Municipal, sito a Praça Três Poderes, S/N, Setor Xavantina. Reuniu-se mais uma vez no Plenário Deputado Estadual Jose Frederico Fernandes, sob a Presidência do Vereador Paulo Cesar Trindade, que havendo o numero legal com a presença de todos os Vereadores, declarou aberta a presente Sessão e o Secretario da Mesa Diretora, fez a leitura de um versículo da Bíblia Sagrada e em seguida passou-se a votação da Ata da Sessão anterior e a mesma foi aprovada por unanimidade e dentro do expediente passamos a leitura das correspondências recebidas e expedidas. Ofício nº 111/PREVINX/2019 do Diretor Executivo do Previnx ao Presidente da Câmara Municipal, solicitando a prorrogação do prazo de envio solicitados através do requerimento nº 049/2019. Oficio nº 414/2019 – Gabinete 116 do Deputado Estadual Ondanir Bortolini ao Presidente da Câmara Municipal, encaminhado copia da Lei nº 10.960/2019 que Dispõe sobre o translado intermunicipal dos cadáveres e restos mortais humanos no âmbito do Estado de Mato Grosso. E ainda dentro do expediente passamos a Leitura da Indicação nº 163/2019 de autoria do Plenário da Câmara Municipal, encaminhado expediente ao Prefeito Municipal com copia a Secretaria Municipal de Limpeza Urbana e Iluminação Publica, mostrando a necessidade de colocar lâmpadas de led na iluminação publica da Avenida Expedição Roncador Xingu no Setor Xavantina. Leitura da Indicação nº 166/2019 de autoria do Plenário da Câmara Municipal, encaminhado expediente ao Prefeito Municipal com copia a Secretaria Municipal de Turismo e Meio Ambiente, no sentido de promover um encontro entre os comerciantes concessionários do serviço publico de bares, lanchonetes e restaurantes das Paias do Sol, da Lua e do Chiquito, juntamente com os Vereadores e o Secretario Municipal de Turismo para discutirem sobre a limpeza das Praias do Rio das Mortes. Leitura da Indicação nº 167/2019 de autoria do Plenário da Câmara Municipal, encaminhado expediente ao Prefeito Municipal com copia a Secretaria Municipal de Saúde, no sentido de direcionar a pasta de Divisão de Saúde do Trabalhador para que contemple os servidores do Município com o Projeto de Saúde Mental. Leitura da Indicação nº 168/2019 de autoria do Plenário da Câmara Municipal, encaminhado expediente ao Prefeito Municipal com copia a Secretaria Municipal de Saúde, no sentido de providenciar a reforma do espaço físico do CAPS. Leitura da Moção de Aplauso nº 016/2019 de autoria da Vereadora Eliane Silveira Dias, encaminhada aos membros da Pastoral da Criança de Nova Xavantina pelo trabalho prestado no serviço social junto a comunidade de Nova Xavantina. Terminado o expediente o senhor Presidente consultou o Plenário se todos concordariam em dar seguimento aos trabalhos sem intervalo e colocado em votação, quem concorda permaneça como esta e quem não concordar se manifeste aprovado por unanimidade o pedido e imediatamente passamos a Ordem do Dia com o Projeto de Decreto nº 015/2019 da Mesa Diretora que Concede Licença de 30 dias ao Prefeito Municipal e dá outras providencias. Parecer Favorável da Comissão de Constituição Legislação e Redação Final e colocado o Parecer em discussão, ninguém se manifestou e em votação o Parecer foi aprovado por unanimidade e colocado o Projeto em discussão final, ninguém se manifestou e em votação o Projeto foi aprovado por unanimidade. Indicações nºs. 163, 166,167 e 168/2019 desta Casa de Leis e Moção de aplauso nº 016/2019 de autoria da Vereadora Eliane Silveira Dias. E colocadas em discussão final, manifestou-se o Vereador Valteri Araújo da Silva, senhor Presidente, dando uma saidinha da pauta ai, mais eu queria parabenizar o Vereador Fernandinho pela indicação da limpeza da Praia, eu queria saber se já, a Câmara tomou alguma providencia com referência a notificação dos donos desses pontos ai, aquela conversa que disse que ia chamar ele para a gente ter uma conversa com eles, eu queria saber se já tomou alguma providencia ou se após essa indicação do Vereador vai ser notificado. – Vereador Presidente Paulo Cesar Trindade, então eu já passei para o Prefeito essa semana que a dona Fátima teve aqui na última segunda-feira, passei para ela a questão de sujeira que tava lá, coisas que o pessoal vai lá usa praia acaba deixando, fiz um pedido para que colocasse uma pessoa da Secretaria de Infraestrutura para tomar conta da praia, cuidar, limpar, tomar conta da Praia, para estar mais asseada, sabemos esse final ano vem muitas pessoas de outras de outras localidade e a gente tem que pra passar para as pessoas que vem de fora, inclusive do asseio e da limpeza e aproveito também para parabenizar o Fernandinho pela indicação acredito que só vem a reforçar e vamos cobrar pra que essa indicação seja atendida. – Manifestou-se o Vereador Fernando Nicanor de Sousa, o Vereador Valtinho é conhecedor disso, ele esta sempre ai acompanhando os trabalhos, vivencia hoje o Rio das Mortes e você há de convir comigo que a Praia do Sol hoje tem pessoas que mantém a limpeza ali, na Praia do Sol, então mais do que justo ter alguém ali na Praia da Lua manter essa limpeza ali também para dar esse apoio e suporte aí acha vista que a menina que é arrendatária da lanchonete, ela paga um rapaz já fui buscar informações em relação a isso ela paga um rapaz todo final de semana para retirar produtos consumidos pelos clientes da lanchonete, não tem como ela deixar alguém o tempo inteiro, limpar a Praia já que não é obrigação dela, sim, dos produtos que consome, se as pessoas vai lá come e como que ela faz. – Manifestou-se o Vereador Valteri Araújo da Silva, Cesinha outras coisa seria a questão da exploração da Praia do Setor Nova Brasília, o cara ta explorando a Praia, sem ser licitado, o cara construiu um grajau feio lá embaixo e isso enfeia a nossa praia e não foi licitado, foi falado aquele dia da gente chamar ele para conversar e a questão do Chiquito também tem que ser respeitado à beira do rio lá e o pessoal tá cobrando entrada lá, então ele tem que ser verificado também e soltando cachorro, esses dias o cachorro pegou uma pessoa lá, então por isso que nós teria, eu acho que a Câmara de Vereador teria que fazer um chamamento desses cidadãos aqui para gente conversar com eles e mostrar para eles que eles estão fazendo as coisas erradas e  a partir da hora que eles não corrigir o erro, eu acho que a Câmara por mais simples que seja fazer um documento e encaminhar para o Ministério Publico, porque não pode acontecer e deixar do jeito que tá aquela questão do Chiquito ali tá vendo vergonhosa e nós temos que tomar providência. – Manifestou-se o Vereador Savio Luís Farias Rodrigues, inclusive Vereador eu acho que nesse encontro que nós possivelmente faremos, Vereadores com os proprietários das concessões e a Secretaria de Meio Ambiente levar as clausulas da concessão para que possamos dar o xeque mate, porque eu tenho convicção que na clausula da concessão da Praia do Chiquito não tem a questão da cobrança e muito menos soltar os cachorros. – Manifestou-se o Vereador Fernando Nicanor de Sousa, é dois reais. Dois reais é pouco mas não se pode cobrar. – Manifestou-se o Vereador Valteri Araújo da Silva, ele ganhou a concessão para explorar o bar e não explorar o povo. – Manifestou-se o Vereador Fernando Nicanor de Sousa, explorar o bar, o pessoal vai lá pra divertir com a família e tem que pagar pra entrar na Praia. _ Manifestou-se o Vereador Valteri Araújo da Silva, vai lá entorno de quatrocentas pessoas que vão ali por dia, assim sábado e domingo, então soma, oitocentos, oito e oito, dezesseis, mil e seiscentos, vezes quatro, então. – Manifestou-se o Vereador Fernando Nicanor de Sousa, esse é o objetivo do nosso pedido. – Manifestou-se o Vereador Elias Bueno de Souza, ate sugeri ao Vereador que transformasse a indicação em requerimento porque na verdade se tratando de concessão de serviço publico o Vereador tem o poder de requerer a presença dos vencedores e proprietários para que seja sanada essas duvidas, e que a gente apresente os questionamentos, realmente o chiquito esta deixando muito a desejar, inclusive deveríamos solicitar uma visita da vigilância sanitária, nós vemos algumas pessoas que vieram de Goiânia e varias ficaram acampados lá e os sanitários é impossível de usar, principalmente para as mulheres então teríamos que cobrar e rápido uma solução nesse sentido para que as pessoas que venham visitar nossos pontos turísticos não saiam daqui com uma má impressão dos nossos melhores pontos turísticos, a infraestrutura já é pouca e a que tem, esta mal cuidada. – Manifestou-se o Vereador Eduardo Ribeiro da Silva, eu gostaria de fazer também um adendo, aquele dia mediante a conversa que ela chegou e conversou com todos nós Vereadores, eu acho que a intenção foi em conjunto da gente sentar e a forma correta era fazer um requerimento e convocar o pessoal, então assim que não seja uma ação prematura da gente desviar o verdadeiro caminho disso aí, mas se o Cezinha já falou que fez a convocação e a solicitação de mais um servidor para limpeza eu acho que já vai começar ajudar, mas tem a questão também da educação da população também em não jogar né, então são várias formas, não adianta a Prefeitura só limpar se a população não se conscientizar também, se lá não tiver lixeiras e pessoal jogar o lixo dentro, que eu vejo uma falha grande ainda da gente ir em alguns lugares públicos e não ter lixeira para jogar lixo, ai o pessoal joga na rua mesmo. E ainda em discussão, ninguém se manifestou e em votação as indicações e a moção foram aprovadas em bloco por unanimidade. Em seguida o senhor Presidente Paulo Cesar Trindade, fez a leitura do currículo das integrantes do grupo Pastoral da Criança e aproveitando ainda eu quero parabenizar a Vereadora Eliane por está indicando essas moções de aplauso para o pessoal da pastoral da criança que faz um belo e excelente trabalho no nosso Município. E manifestou-se o Vereador Valteri Araújo da Silva, eu também gostaria de pegar um gancho do senhor e parabenizar a Vereadora Eliane por essa atitude, haja vista que esse trabalho da pastoral da Criança é muito importante, principalmente para as pessoas mais carentes, esta de parabéns pela atitude que a senhora continue assim. Usou apalavra a Vereadora Eliane Silveira Dias, obrigado senhor Presidente e meus queridos Vereadores é simples a homenagem mas é de coração porque é uma família acolhendo outra, então é uma dedicação muito exclusiva, eu acompanho também faço parte, então eu quero que vocês que estão recebendo que recebam de coração, a gente gostaria de ta fazendo uma homenagem mais grandiosa  mas é de coração para todos vocês e parabéns pelo trabalho em nome da coordenadora eu quero parabenizar a todas muito bom o trabalho e espero que vocês continuem. Usou a palavra o Vereador Eduardo Ribeiro da Silva, senhor  Presidente gostaria também de na oportunidade parabenizar a nossa companheira Eliane já chegou com bastante gás, com determinação e um belíssimo reconhecimento a Pastoral da Criança, minha mãe sempre foi Coordenadora da Pastoral da Criança, da Pastoral da Saúde e eu fico muito feliz por isso porque muitas crianças hoje tem um pouco de qualidade de vida, graças a essas mulheres, essas obreiras que fazem a diferença não só dentro dos seus lares mas cedendo o seu trabalho voluntariamente e cuidando daqueles menos favorecidos e em situação de vulnerabilidade social, então parabéns a vocês e continue o lindo trabalho de vocês. Usou a palavra o Vereador Elias Bueno de Souza, Presidente quero fazer coro a palavra dos nobres Pares, parabenizando a Vereadora Eliane pela iniciativa e o reconhecimento do trabalho que vocês fazem na Pastoral das Crianças e às vezes passa desapercebido pela sociedade esse belíssimo trabalho, mas hoje que  vocês recebam essa homenagem desse Parlamento que reconhece o belíssimo trabalho que vocês fazem sacrificando de repente a vivencia com os filhos, com a família, com os amigos para prestar um serviço voluntário para que as crianças carentes tenham aí uma melhor qualidade de vida, parabéns a todos vocês recebam como a Eliane disse, de coração essa homenagem de todos os Vereadores. Usou a palavra o Vereador Savio Luís Farias Rodrigues,  seu Presidente eu não posso deixar de parabenizar a Vereadora Eliane pela atitude parabenizar a Pastoral da Criança grandioso se torna Elias justamente pelo que você falou, sabem do serviço que elas prestam e isso é que torna elas mais grandiosa ainda né, porque eles fazem um trabalho grandioso e não se vangloriam e nem sai falando aos quatro cantos, eles fazem na humildade que eles tem na boa vontade e fica guardado no coração de cada um, parabéns pelo trabalho de vocês. Usou a palavra a Vereadora Rosemeire Aparecida Pazeto, boa noite Presidentes, boa noite a todos eu queria em nome da professora Lurdinha cumprimentá-los a todos presentes, e já diante mão parabeniza-los por essa indicação, parabéns  Vereadora, eu acho que é por aí, as pessoas mais humildes são as pessoas que mais não procuram aparecer né, e eu acho isso muito lindo parabéns pra vocês e um forte abraço. Usou a palavra o Vereador Edilson Francisco Caetano, Presidente quero dar meus parabéns a vossa excelência nossa Vereadora Eliane Silveira e eu fico feliz de você ter lembrado, Deus tocou seu coração e você fez uma coisa maravilhosa, pessoal que trabalha faz tudo com amor, de coração mesmo que é o pessoal da Pastoral, eu acredito que foi Deus que tocou e mais uma vez parabéns excelência e que Deus multiplique a benção e que você sempre faça essa ação maravilhosa. Usou a palavra o Vereador Presidente Paulo Cesar Trindade, quero agradecer a presença do Divino Carlos representante da imprensa local e convido a Vereadora Eliane Silveira Dias para fazer a entrega da moção de aplauso as senhoras, Eliane Rodrigues da Silva, Edelma Ferreira da Silva, Pâmela Raissa Magalhães da Silva, Maria Aparecida Alves da Silva, Suely Tavares Santana, Jhenniffer Souza Winter, Flavia Rodrigues Rosa, Arlete Fernandes Delmondes, Kelly Lane Alves Marques, Yasmim Victória Marques Pinheiro, Marcivânia Moreira Martins, Jenniffer Kalline da Silva Batista, Izabel Silveira Dias, Maria Silveira Dias, Victorya Kathryne Silveira da Silva, Eloane Luísa Borges, Maria Aparecida Rufino da Costa, Idalires Rufino da Silva, Dorilene Alves de Morais, Dalila Cristina Souza, Michelle Bispo Cirqueira , Andriely Dias Castro, Adersimar Bispo Cirqueira Silva, Anacleia Ferreira da Silva, Thamisia de Kássia Souza Martins, Fernanda Lôndero Tirloni, Fabiana Lôndero Tirloni, Ivete Pereira Costa, Jamilly Pereira Costa Queiroz, Kamilly Pereira Costa Debastiani, Maisa Pereira Costa Sokoloski, Sebastiana Macêdo Leão, Maria Herondina Ferreira Barros, Ivonilda Moura Ferraz, Maria de Lourdes da Silva, Yasmim Eduarda Gonçalves Vicente, Geovana Rosa Aires, Maria Virginia de Lima, Nilva de Jesus Nunes, Adriana de Oliveira, Ilda de Oliveira, Maria do Natal Jesus Leite, Jaqueline Amorim Souza, Gisele Amorin Souza, Edna Amorin Souza, Giovanna Silveira Heinburg, Hérica Patrícia dos Santos Beserra Matos, Mauriceia de Freitas Silva, Marcileia Ferreira Luiz, Raphaela Cristina Cardoso da Silva, Leidiane Martins Ribeiro, Suilene Pereira da Silva, Iracema Gomes da Silva, Maria Inês Baldonado e Solange Maria dos Santos. Após o termino da usou a palavra a Coordenadora da Pastoral da Criança senhora Izabel Silveira Dias, boa noite em nome da minha mãe Maria Silveira, eu comprimento todos do Grupo da Pastoral da Criança e parabenizo a Vereadora Eliane Silveira pela indicação, achei bem bacana as indicações dela porque assim como foi falado aqui pelos demais Vereadores a diferença ela é feita por pessoas simples, também não é só político, só doutores, grandes empresários não, a dona de casa também faz diferença, é por isso que nós estamos aqui hoje ta pra fazer a diferença em nossa comunidade, então a Pastoral da Criança ela é simples e humilde nós trabalhamos na prevenção relacionada a saúde, nutrição, educação, ética e cidadania, então você trabalha prevenção lá na base, na gestação não é depois com seus vinte, trinta, quarenta anos, ai você quer enfiar vitamina na criança, quer colocar a criança numa escola particular e não vai resolver mais a situação, então trabalho a prevenção lá na gestação, lá na barriga da mãe, nós temos caso de criança que sofreu desnutrição lá na primeira infância hoje a criança esta na escola marginalizada porque ela tem déficit de aprendizagem, não consegue aprender, então se você cuida lá na primeira  infância a criança vai ter uma saúde mais tranquila em todos os sentidos, então hoje a nossa Pastoral em Xavantina ela tem mais de quinhentas crianças atendidas, não esta bom porque nós temos em Nova Xavantina hoje senhores Vereadores só crianças de zero a seis anos, nós temos mil e quinhentas  crianças e dessas cinquenta e quatro por cento  são carentes, então elas não tem acesso a isso que nós falamos, então precisamos ainda atender muito e muito mais precisamos atender a criança do campo, a do assentamento,  as crianças ribeirinhas, acompanhar, alertar, informar, levar as informações acompanhamos a caderneta de vacina, acompanha peso e medida, orientações da família, brincam como diz a Lurdinha, o brincar prepara a criança para a vida e nós brincamos também com as crianças o brinquedo é muito importante e segurança e tantos outros itens então obrigada a Eliane Silveira, eu queria ser irmã dela, mais ela é minha irmã que eu não tenho a idade dela então parabéns a ela e aos senhores Vereadores, fica ai a dica tem muitas pessoas bacana fazendo a diferença em nossa sociedade, então eu convidei o frater Jorge a Pastoral da Criança ela relaciona muito com a espiritualidade, ela abrange qualquer pessoa preferentemente se é rica ou se é pobre qualquer religião que ela pertence, qualquer raça ou credo então é ligada a Igreja Católica para coordenar a questão da mística religiosa, então eu convidei o frater Jorge para dar esse apoio para nós hoje e no mais obrigada e parabéns a todos e dizer que logo em seguida a kelly vai assumir a Coordenação, porque eu vou assumir a diocese, então sucesso para a kelly que Deus abençoe a ela e todo o grupo, então agora vou deixar com o frater Jorge. A Parte o Frater Jorge, boa noite, cumprimento a todos e a todas então como foi falado pela Isabel, a Pastoral da Criança ela está ligada com a nossa Igreja Católica Apostólica Romana é uma pastoral da nossa Igreja que tem esse serviço no anonimato não é muito de aparecer, mais faz um grande serviço para a nossa sociedade e quero aqui rapidamente falar sobre essa Pastoral da Criança como é que surgiu, porque a pastoral da criança tem as suas diretrizes, então quero rapidamente falar para vocês. Então a Pastoral da Criança é um organismo de ação social da CNBB, a Comissão Nacional dos Bispos do Brasil e alicerça a sua atuação na organização da comunidade e na capacitação de lideres voluntários que ali vivem e assume a tarefa de orientar e acompanhar as famílias vizinhas em ações básicas de saúde, educação, nutrição e cidadania tendo como objetivo o desenvolvimento integral das crianças, promovendo  em função delas também suas famílias e comunidade sem distinção de raça, cor, profissão, nacionalidade, sexo, credo religioso ou político a visão da Pastoral da Criança, a pastoral da criança trabalha por um mundo sem mortes maternos e infantis evitáveis e onde todas as crianças mesmo as mais vulneráveis viveram num ambiente favorável ao seu desenvolvimento,  a missão desta pastoral, a missão da pastoral da criança é promover o desenvolvimento das crianças, a luz da evangélica opção preferencial pelos pobres do ventre materno aos seis anos de idade por meio de orientação básicas de saúde, nutrição, educação e cidadania fundamentadas na mística cristã que une fé e vida, contribuindo para que suas famílias e comunidades realize sua própria transformação, crenças, partilha e solidariedade. Deus se revela preferencialmente aos mais pobres, fé é vida vivenciar a fé por meio de ações concretas na comunidade glória a Deus é a vida e os valores dessa pastoral, adesão da missão da pastoral da criança, ética, transparência, honestidade, justiça, equidade, simplicidade não a discriminação compromisso com os resultados, perseverança, valorização das crianças, gestantes e das famílias alegria em servir, multiplicar e saber e ir junto ao encontro buscar proximidade e a Fundação dessa Pastoral da Criança ela foi fundado em mil novecentos e oitenta e três na cidade de Florestópolis Paraná, pela médica sanitarista e pediatria doutora Indezilda Arnes, Norma e pelo então Arcebispo de Londrina, pelo Cardeal emérito Dom Geraldo Magela Agnelo a Pastoral da Criança hoje se faz presente em todos os Estados Brasileiros, em outros dez Países da África, Ásia e América Latina e Caribe, então a Pastoral da Criança ela tem um nível de coordenação e se organiza por comunidade, ramo, setor,  Estado e País tendo equipes de coordenação e conselhos em cada um deles com normas e estruturação determinados pelo regimento interno aprovado pela Assembleia Geral que é o órgão próximo da Pastoral da Criança é composta pelo conselho diretor e as dioceses e também paróquias representado pelos seus coordenadores Estaduais e Representantes da Associação Nacional dos Amigos da Pastoral da Criança, então todos vocês estão de parabéns por estar inserido nessa pastoral e também aqui quero falar para os nossos Vereadores que além dessa pastoral da criança a nossa paróquia aqui a São Sebastião ela também tem vários outros serviços sociais o Papa Francisco  no dia vinte e um de novembro de dois mil e dezesseis, ele então lançou o dia mundial pelos pobres e eu inclusive com a Irmã Lia juntamente com a Chica estávamos também é distribuído cestas básicas as pessoas carentes aqui dessa cidade, sábado agora distribuímos algumas cestas básicas que pessoas também dessa cidade vão lá na Secretária deixam lá e nem falam seu nome e eu juntamente com a Irmã Lia e os demais fazemos esse serviço, então agradeço mais uma vez essa oportunidade que vocês estão dando aqui para nós e também a todos. Em seguida usou a palavra o Vereador Presidente Paulo Cesar Trindade, muito bem depois desse pronunciamento só vem a aumentar a nossa admiração, nosso reconhecimento, o nosso respeito por todos vocês aqui da Pastoral da Criança de nossa cidade. – Manifestou-se o Vereador Fernando Nicanor de Sousa, Presidente eu queria estender nosso respeito, nosso sentimentos aos familiares, sei que aqui não estão mas aos familiares do doutor Carlinhos, bioquímico que hoje logo a tarde após o almoço veio a falecer na cidade de João Pessoa na Paraíba, todos aqui conheceu, então estendemos nossos sentimentos, nossos pêsames aos seus familiares. – Presidente Paulo Cesar Trindade, muito bem nós recebemos a notícia do falecimento do doutor Carlinhos, pessoa bastante conhecida aqui na cidade também e pedimos a Deus que com a sua infinita bondade possa confortar os familiares e amigos do doutor. – Manifestou-se o Vereador Valteri Araújo da Silva, eu só queria aqui também nobre Vereador sinto muito por nosso amigo Carlinhos e lembrar aqui e deixar gravado nos anais da Câmara a morte também do Gugu Liberato, um homem que fez muito pela população carente desse nosso País, todo o trabalho que fazia era ligado a doação, as pessoas pobres, ao social, muitas vezes as pessoas não liga isso mais é um sentimento que o nosso País perdeu um grande homem. – Vereador Presidente Paulo Cesar Trindade, sem dúvida nenhuma Vereador Valtinho era uma pessoa bastante conhecida e depois dessas notícias tristes, nós queremos parabenizar também os flamenguistas que esse final de semana vai ficar marcado na história do flamengo por ser uma equipe que ganhou dois títulos de muita importância, muita relevância no sábado foi campeão da taça libertadores e no domingo com a ajuda do grêmio conseguiu ser campeão brasileiro. _ Vereador Fernando Nicanor de Sousa, aqui tem dois flamenguistas muito fiéis, que é o Sávio tava feliz da vida no sábado e no domingo, Savio flamenguista apaixonado e também o Divino Carlos da Resende FM feliz da vida, rapaz tava soltando foguete e tudo mais. – Vereador Presidente Paulo Cesar Trindade, então parabéns a todos agradeço a Deus pela oportunidade de conduzir essa sessão agradecer o trabalho dos colegas Vereadores, da Pastoral da Criança e de todos que acompanharam essa sessão e uma boa noite e uma boa semana a todos. – Vereadora Eliane Silveira Dias, Presidente, convida os Vereadores para fazer uma foto com o pessoal da Pastoral. – Vereador Presidente Paulo Cesar Trindade, convido a todos os Vereadores para fazer uma foto com o pessoal da Pastoral para ficar de recordação. E não havendo nenhum Vereador inscrito para fazer uso da palavra e nada mais a tratar o senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinária do dia vinte e cinco de novembro de dois mil e dezenove, ás vinte e uma horas. Esta Ata lida e achada correta e conforme vai devidamente assinada.
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